

堂兄弟雙雙失散20年 慶團圓

1994年11月24日，6歲的馬柳知與5歲的黃淵源在廣西柳州火車站附近與家人走散後，被柳州火車站派出所送到柳州市福利院，後兩人分別被人領養。今年1月24日，黃淵源來到柳州火車站派出所尋親，經鐵警多方幫助，終於在1月30日與父母相認。9日後即2月8日，馬柳知於桂林火車站亦跟堂弟黃淵源及自己的親生父母團聚，兩位堂兄弟睽違二十年後終於在春節一家團聚。 廣西新聞網

黃淵源說，1月27日他見到親生父母後，從柳州市福利院一幼時的朋友處，拿到了堂哥馬柳知的QQ。通過QQ聯繫上他，然後約好到桂林相見。

親父盼兒辭工回鄉

1月31日年初一當天，黃淵源將確切的消息告知了養母，並表示不會因為找到了親生父母而離開她。養母也為這一消息感到高興。2月3日大年初四，黃淵源就趕往桂林與楊家人團聚，一進門就收到一個大紅包。

堂兄馬柳知約了黃淵源及自己的親生父母在桂林火車站見面，他說堂弟在1999年被人領養接走，而他則在2000年被山東一對夫婦領養接走，後改名

為現名。談及與失散20年的父母相認的感受，馬柳知雙眼濕潤說：「真的很高興，太高興了……」

馬柳知稱初中畢業後就外出打工，現在無錫一家網吧上班，之前也多次上尋親網尋找親生父母。其親父楊迪明希望兒子辭掉無錫的工作，回桂林跟家人一起工作生活。馬柳知也表示願意到桂林與家人團聚。下午2時20分，兩家人乘車返回在靈川縣的家中，當車停到家門口時，響起了陣陣鞭炮聲，尋親20年的兩家人高興地聚在一起。



楊迪明夫婦擁抱着兒子「馬柳知」(中)。 網上圖片



楊迪清夫婦與兒子「黃淵源」在柳州火車站見面，全家看着老照片在回憶往事。 網上圖片

老婆婆義務掃地 網友誇



義務掃地六七十歲的九十二歲老婆婆。 網上圖片

日前，網友「恬璟逸」在微博上發佈一條帖子引起眾人關注。網友紛紛向老人送上新年祝福，並稱她為「最美奶奶」。帖子內容如下：「這位奶奶過了年就92歲高齡了，她每天清晨5點左右開始在村裡的停車場張羅，角角落落都會清掃一遍。六七個頭了，一直風雨無阻。新的一年，祝願這位奶奶身體健康！您是我們心中的『最美奶奶』。」

這位老婆婆名叫唐根娣，今年92歲，家住浙江省奉化溪口鎮。說起自己成了最近奉化的「網絡紅人」，唐根娣笑着說：「我哪裡是啥紅人嘛，就是看到路不乾淨，掃兩掃。」

收拾乾淨客人體面

村裡有個停車場，每天從早到晚都有人來擺攤，每次人走後，地上殘留大量垃圾。每天等攤販收攤後，唐奶奶就會拎着掃帚去掃垃圾。「地面清爽了，坐在那兒曬太陽，心情也舒暢。」

這樣的打掃，唐奶奶幾乎一天都沒有落下，春節期間也不例外。今年正月初五，村裡有戶人家嫁女兒，她又早早地把停車場和活動室清掃了一番。老人說，收拾得乾乾淨淨，來村裡喝喜酒的客人看着也體面。 人民網

「便所」餐廳顧客馬桶上吃飯



兩名食客坐在馬桶形的凳上。 網上圖片

西安 前日下午3時許，西安市小寨有一家名為「便所」的餐廳，別具一格把廁所裡的馬桶當做凳子，供食客坐着用餐。當顧客坐在馬桶上用餐，可能有另一番滋味。這家店面由於風格獨特，備受年輕人青睞，生意還不錯。 華商報

婚戀網站「逼婚」廣告引爭議



引起爭議的「逼婚」廣告中出現的婆娑角色。 網上圖片

北京 近日有一婚戀網站春節期間，投放一則被「剩男剩女」認為是「逼婚」的廣告，引發不少爭議。這則引起很大爭議的廣告內容，是一位年輕姑娘每次面對年邁的外婆時，外婆總在重複著同樣的一句話：「結婚了吧？」幾次問詢後，姑娘開始痛下決心「我不能再慢慢挑了」，選擇求助該婚戀網站。最後一幕中，外婆插着鼻管躺在病床上，看上去生命垂危，姑娘則身披白紗，和一位男士走到外婆的病床前說：「外婆，我結婚啦！」截至前日晚上8時30分，2.8萬名網友表示反對該婚戀網站的「逼婚」廣告，只有1200多人表示理解。 北京日報



重慶市沙坪壩公園，山寨「美國總統石像山」長滿雜草，總統好像長上了綠色的頭髮。原版美國總統的石像山名叫拉什莫爾山，位於南達科他州巴登蘭以西不遠的地方。 新浪網

父子騎220公里單車體會人生

重慶 賀東昇是重慶市江北區宇水中學高一班的學生，今年2月4日是他滿16歲的日子。去年底，他的父母就考慮給他辦一個16歲生日宴，但是賀東昇說：「同學有人辦生日宴，也就是吃吃喝喝一天過去了，意義不大，我本來就不太想辦。」其父賀先生想出了帶孩子體驗單車長途騎行。於是賀先生帶著16歲的兒子賀東昇，騎單車從江北出發，沿機場路上210國道，途經木耳鎮、龍興鎮、茨竹鎮等地，最後到達四川鄰水縣，兩父子在鄰水休息一天，原路返回，路程220公里，共耗三天。這三天東昇說自己已經歷了不在學校經歷不到的事情，也感悟了在平時生活中體會不到的人生哲理。 重慶晚報

ISUZU 信心就是五十鈴

五十鈴恭祝全港車主

一馬當先

農曆正月期間，選購五十鈴皇牌車系 送發財大利是

五十鈴全人恭祝全港車主馬年行大運，貨如輪轉，萬事勝意！ 農曆正月期間，選購任何五十鈴皇牌貨車，均可獲贈發財大利是，寓意周年旺相，生意蒸蒸日上！

合眾汽車有限公司 大昌行集團成員

九龍總行：九龍旺角砵磡街402-406號東區大廈地下 電話：2397 2323 新界總行：新界元朗嘉業街16號歐佳廣場地下2號舖 電話：2476 6276 www.isuzu.com.hk